

Regeling Versnellen met edusources 2021-2022

Voorwaarden deelname 

In juni 2021 is al een aantal instellingen via de regeling aan de slag gegaan met edusources. Vanaf oktober 2021 kunnen ook andere geïnteresseerde instellingen zich aanmelden. 
De volgende voorwaarden zijn van toepassing:
· De projectperiode is juni 2021 tot en met december 2022
· Gedurende de regeling ontvangen de deelnemers vanuit SURF toegang tot edusources: deelnemer krijgt campus- of samenwerkingslicenties edusources gefinancieerd voor 1 jaar (ingangsdatum af te stemmen). Hiervoor ondertekenen instelling of penvoerende en evt partnerinstellingen van een samenwerkingsverband de betreffende licentie incl verwerkersovereenkomst. 
· De deelnemende instellingen zorgen bij start regeling voor: 
· Een beschrijving projectidee
· [bookmark: _GoBack]Ondertekende letter of intent door leidinggevende
· De deelnemende instellingen zorgen tijdens het project voor 
· Het (semi-) open publiceren van minimaal twee opleidings- of faculteitscollecties via edusources onder een passende licentie, een groeiscenario publicatie van (semi-) open leermaterialen. 
· Een strategie/plan t.a.v. hergebruik van (semi-) open leermaterialen
· De instelling en penvoerende instelling van samenwerkingsverband zorgt gedurende het project voor voldoende middelen om hun project vorm te geven en zorgt voor voldoende betrokkenheid van gebruikers uit de eigen onderwijsinstelling en betrokken onderwijsinstellingen, zoals docenten, informatiespecialisten en eventueel studenten. 
· Een uitgewerkt activiteitenplan (de activiteiten starten uiterlijk vanaf sept 2021). 
· Deelnemer ontvangt begeleiding op maat vanuit SURF door het adoptieteam. De specifieke begeleiding hangt af van de casus en de ondersteuningsbehoefte die wordt ingebracht en beschreven in het projectidee door de onderwijsinstelling of vakcommunity . 
· Deelnemers brengen gedurende de regeling hun praktijk- en leerervaringen in, denken mee over de doorontwikkeling van edusources, ondersteuningsmiddelen en het landelijk ondersteuningsloket voor (open) leermaterialen. Tenslotte bundelen we deze input in een lessons learned document.
· Deelnemers vervullen ambassadeursrol; instelling vervult de rol van buddy van minimaal 1 andere instelling die in de tweede ronde van ‘Versnellen met edusources’ deelneemt (minstens 3 begeleidingssessies) tot einde regeling (dec’22) óf levert expertise aan het op te zetten landelijk ondersteuningsloket tot einde regeling (dec’22). Dit wordt tijdens de regeling afgestemd met deelnemers.
· Indien de instelling of vakcommunity na het jaar gebruik wil blijven maken van edusources dan zijn daar licentiekosten aan verbonden. Wanneer een instelling dit niet wil, dan gaan we in gesprek over redenen en wensen en ontvangt de instelling de collectie retour. 

	1/1




	2/2



